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Προσαρμογή ρυθμίσεων δεξιοτήτων κινητικότητας στο Apple Watch
Αν έχετε πρόβλημα με τη χρήση της οθόνης αφής, μπορείτε να προσαρμόσετε τις ρυθμίσεις για να αλλάξετε τον τρόπο με τον οποίο η οθόνη αποκρίνεται σε αγγίγματα.
Ρύθμιση της ταχύτητας του πλευρικού κουμπιού
	Ανοίξτε την εφαρμογή «Ρυθμίσεις»  στο Apple Watch.

	Μεταβείτε στην «Προσβασιμότητα» > «Ταχύτητα κλικ σε πλευρικό κουμπί» και επιλέξτε μια ταχύτητα.


Εναλλακτικά, ανοίξτε την εφαρμογή Apple Watch στο iPhone, αγγίξτε «Ρολόι μου» και μεταβείτε στην «Προσβασιμότητα» > «Ταχύτητα κλικ στο πλευρικό κουμπί».


Χρήση των Βοηθημάτων αφής
	Ανοίξτε την εφαρμογή «Ρυθμίσεις»  στο Apple Watch.

	Μεταβείτε στην «Προσβασιμότητα» > «Βοηθήματα αφής» και μετά κάντε ένα από τα εξής:
	Απόκριση σε αγγίγματα συγκεκριμένης διάρκειας: Ενεργοποιήστε τη «Διάρκεια κρατήματος» και μετά αγγίξτε το κουμπί συν ή μείον για να προσαρμόσετε τη διάρκεια.
Για εκτέλεση χειρονομιών σάρωσης χωρίς αναμονή για την καθορισμένη διάρκεια κρατήματος, αγγίξτε «Χειρονομίες σάρωσης» και μετά ενεργοποιήστε τις «Χειρονομίες σάρωσης». Μπορείτε να επιλέξετε τη χρονική διάρκεια της απαιτούμενης κίνησης πριν από την έναρξη χειρονομίας σάρωσης.

	Αγνόηση πολλαπλών αγγιγμάτων: Ενεργοποιήστε την «Αγνόηση επανάληψης» και μετά αγγίξτε το κουμπί συν ή το μείον για να προσαρμόσετε την επιτρεπόμενη χρονική διάρκεια μεταξύ πολλαπλών αγγιγμάτων. Στο εξής, όταν θα αγγίζετε την οθόνη αρκετές φορές γρήγορα, το Apple Watch θα αντιμετωπίζει τα αγγίγματα ως ένα άγγιγμα.

	Απόκριση στο πρώτο ή το τελευταίο σημείο που αγγίζετε: Επιλέξτε «Χρήση της θέσης Αρχικού αγγίγματος» ή «Χρήση της θέσης Τελικού αγγίγματος».




Αν επιλέξετε «Θέση αρχικού αγγίγματος», το Apple Watch σας θα χρησιμοποιεί τη θέση του πρώτου αγγίγματος, όπως, για παράδειγμα, όταν αγγίζετε μια εφαρμογή στην οθόνη Αφετηρίας. Αν επιλέξετε «Θέση τελικού αγγίγματος», το ρολόι θα αναγνωρίζει το άγγιγμα στο σημείο όπου σηκώνετε το δάχτυλό σας. Το Apple Watch αποκρίνεται σε ένα άγγιγμα όταν σηκώνετε το δάχτυλό σας εντός συγκεκριμένης χρονικής περιόδου. Αγγίξτε το κουμπί συν ή μείον για να προσαρμόσετε τον χρόνο. Η συσκευή σας μπορεί να αποκρίνεται και σε άλλες χειρονομίες, όπως σε μεταφορές, αν περιμένετε για περισσότερο χρόνο από την καθυστέρηση χειρονομίας.
Εναλλακτικά, ανοίξτε την εφαρμογή Apple Watch στο iPhone, αγγίξτε «Ρολόι μου» και μεταβείτε στην «Προσβασιμότητα» > «Βοηθήματα αφής».


Λήψη αυτού του οδηγού: Apple Books
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